

Концерты Валентины Ивантеевой

Имя молодой одаренной советской певицы В. Ивантеевой уже хорошо известно не только в нашей стране, но и далеко за рубежом.

В 1951 году, еще будучи студенткой Львовской государственной консерватории, молодая вокалистка принимала участие в декаде украинского искусства и литературы в Москве и за высокие творческие достижения была награждена медалью «За трудовое отличие».

Вскоре после окончания консерватории В. Ивантеева участвует в VI Всемирном фестивале молодежи и студентов и завоевывает звание лауреата Всемирного фестиваля. В том же году ей присваивается звание лауреата Всесоюзного конкурса вокалистов.

С 1956 года она полностью посвящает себя концертно-исполнительской деятельности и переходит на работу во Всероссийское гастрольно-концертное объединение. В. Ивантеева со своими концертами побывала во многих городах нашей страны. Артистка представляла советское искусство

во в Италии, Швеции, Финляндии, ГДР, Китае, Польше, Иране.

Певица обладает большим, красивым сопрано, звучание которого привлекает не только мягкостью, выразительностью, но и исключительной чистотой интонации. Высокая музыкально-вокальная культура позволяет солистке быть чутким и глубоким истолкователем многочисленных вокальных произведений.

В Мурманск певица приезжает впервые. Ее первый концерт состоится сегодня, 24 июня, в Доме офицеров.

В концерте В. Ивантеевой принимает участие молодая талантливая пианистка — воспитанница Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского — Евг. Мирошниченко. В репертуаре — произведения Бетховена, Дебюсси и других композиторов.

Вокальное и исполнительское мастерство Валентины Ивантеевой доставит большое наслаждение мурманским слушателям.

И. КУЗНЕЦОВ,

г. Мурманск

„ПОЖИВЛЕНИЕ ПРАВДЫ“ 24 ИЮН 1962